

В Белогорске подсудимый пришел на заседание горсуда с наркотиками в кармане

Автор: Ульяна
15.12.2016 14:38

Мужчина попытался перепрятать пакет, однако ему это не удалось. О данном факте сразу же доложили в городской отдел полиции. Прибывшие сотрудники полиции изъяли обнаруженное вещество для экспертизы.

Немногим позднее эксперты подтвердили, что изъятое вещество является наркотиком растительного происхождения. Возбуждено уголовное дело по факту незаконного хранения, производства, сбыта или пересылки наркотических средств. Наказание по этой статье предполагает до трех лет лишения свободы.

Заседание суда перенесли.